

陈玉婕斩获星锐赛MVP

山西女篮5将献技全明星



本报讯(记者 杨尔欣)2月23日,2025年WCBA全明星周末活动在杭州奥体中心体育馆收官。山西竹叶青酒女篮共有翟若云、宋珂昕、陈玉婕、霍俊彤和奥杜达5名球员登场献技。

WCBA全明星周末活动为期两天,设置了星锐赛、三分球大赛、技巧挑战赛及全明星正赛等多项内容。其中,山西女篮的陈玉婕、霍俊彤亮相星锐赛,翟若云、宋珂昕和外援奥杜达作为北区明星队球员在全明星正赛中登场。

在22日进行的星锐赛中,北区星锐队以91比77击败南区星锐队,陈玉婕和霍俊彤代表北区星锐队参赛。其中,陈玉婕凭借18分、10个篮板球、8次助攻和5次抢断的数据获评星锐赛MVP(最有价值球员),霍俊彤也得到了15分。

23日进行的全明星正赛,则是全明星周末活动的重头戏。在前三节比赛中,来自WCBA联赛各队的球星们,携手以华丽配合和近似“疯狂”的进球取悦球迷。

最后一节比赛,南北两支明星队开始提升防守强度。奥杜达与江苏队中锋徐晨妍组成的“双塔”在内线火力全开,帮助北区明星队以129比120击败南区明星队。徐晨妍全场“砍”下29分和6个篮板球,当选全明星正赛MVP。

此外,翟若云与陈玉婕还分别参加了三分球大赛和技巧挑战赛,两人未能晋级决赛。最终,浙江队球员胡多灵获得技巧赛冠军,黑龙江队球员周月明斩获三分球大赛冠军。



第34届乒乓球亚洲杯收官

王曼昱王楚钦首夺亚洲杯冠军

新华社深圳2月23日电(记者郑直、胡佳丽)在深圳举行的第34届国际乒联-亚乒联盟亚洲杯23日落幕,最后一个比赛日见证了赛事两位新科冠军的诞生,王曼昱在女单决赛中4:0横扫孙颖莎,王楚钦则在男单决赛中以同样比分击败梁靖崑。

在当日上午的半决赛中,孙颖莎4:0淘汰陈幸同,王曼昱4:1战胜蒯曼。三四名决赛中,蒯曼4:0横扫陈幸同摘得铜牌。

被德国拳手技术性击倒

张志磊无缘过渡拳王金腰带

新华社利雅得2月23日电(记者王海洲)当地时间22日晚,主题为“最后的渐强”的利雅得拳击赛于沙特阿拉伯利雅得举行。在WBC重量级过渡拳王争霸赛中,中国拳手张志磊在第六回合被德国拳手阿戈特·卡巴耶尔TKO(技术性击倒),遗憾落败。

比赛伊始,张志磊采取相对稳健的试探性策略,而卡巴耶尔则展现出超出预期的侵略性。他持续向前压迫,以高频率组合拳扰乱张志磊的节奏,并在击腹

女单决赛晚场率先上演,开场后孙颖莎手风不顺,首局5:11告负。次局她又以6:10落后,一路追至9:10,王曼昱果断请求暂停,并在暂停后以11:9赢得该局。此后两局王曼昱依然率先取得领先,孙颖莎则在多拍相持后艰难追分,最终两个11:6过后,王曼昱夺得个人首个亚洲杯女单冠军。

梁靖崑在男单半决赛中最初以0:2落后,但他最终以4:3逆转战胜林诗栋。王楚钦以4:2

力克中国台北队选手林昀儒。此后,林诗栋以4:0赢得与林昀儒的铜牌战。

男单决赛最后上演,王楚钦首局11:7胜出,此后一局以11:2速胜。第三局战况最为激烈,但王楚钦鏖战至16:14后拿下该局,随后以11:5为比赛画上句号。

根据澳门世界杯选拔规则,本届赛事的四强选手均获得了直通该届世界杯的资格。

得了成效。

第六回合,张志磊体能明显下降,移动迟缓,在卡巴耶尔一轮持续有力的进攻下,裁判终止比赛,判定TKO。赛后,张志磊通过个人社交媒体发布视频,对比赛结果表达遗憾,并感谢支持他的拳迷。

他表示,42岁的自己与32岁的对手同场竞技,实力赶不上年轻人,但自己不会放弃,也希望身处逆境中的人们,不要轻言放弃,对生活、对自己要充满信心。

U20亚洲杯四强产生

新华社深圳2月23日

日电(记者肖世尧、公兵)23日在2025亚足联U20亚洲杯四分之一决赛中,日本队和韩国队分别通过点球大战击败伊朗队和乌兹别克斯坦队,晋级半决赛。

至此,沙特阿拉伯、澳大利亚、日本和韩国四队进入本届U20亚洲杯四强,同时获得2025智利世青赛参赛资格。

在当日比赛中,韩国队一度取得3:1领先,但乌兹别克斯坦队在下

半场补时阶段连入两球,将比赛拖入加时赛。两队随后都未能取得进球,韩国队最终在点球大战中3:1取胜,以总比分6:4晋级。

日本队与伊朗队在常规时间战成1:1平,伊朗队在点球大战前两轮全部罚丢,日本队市原吏音在第五轮罚入制胜点球,帮助球队总比分5:4战胜对手。

半决赛中,沙特队将对阵韩国队,澳大利亚队将对阵日本队。

巴萨巩固榜首位置

新华社马德里2月22日

电(谢宇智)本赛季西班牙足球甲级联赛第25轮22日展开,巴塞罗那客场2:0力克拉斯帕尔马斯,巩固“领头羊”位置。

由于进攻屡被对手犯规打断,巴萨开场后久攻不下。直到下半场第62分钟,客队才首开纪录。亚马尔传入禁区,达尼·奥尔默拿球调整后于点球点附近左脚劲射破网,为巴萨将比分改写为1:0。

补时阶段,巴萨在

第95分钟扩大比分,拉菲尼亚将球塞入禁区左路,费兰·托雷斯停球后于小禁区左角抽射远角得手,助巴萨锁定胜局。

在当日的另一场比赛中,同为冠军争夺者的马德里竞技客场3:0完胜巴伦西亚,阿尔瓦雷斯在第12、30分钟“双响”,科雷亚则在第86分钟再入一球。

本场后,巴塞罗那积54分继续排名西甲榜首,马竞则以1分之差排在第二位。本轮尚未出赛的皇马以51分排名第三。

亚运会电竞项目公布

新华社北京2月23日

日电(记者王梦、许仕豪)亚奥理事会日前在官方网站上公布了2026年日本爱知·名古屋亚运会电竞项目的小项,共有包括实况足球系列、英雄联盟、王者荣耀等11个小项入选。

亚奥理事会在公告中表示,执委会于22日召开紧急线上会议,一致通过了入选爱知·名古屋亚运会电竞项目的小项名单。这11个小项

包括:竞技格斗(团体项目,包括街霸系列、铁拳系列、拳皇系列)、宝可梦大集结、王者荣耀、英雄联盟、和平精英(亚运版)、决胜巅峰、第五人格(亚运版)、永劫无间、GT赛车7、实况足球系列和魔法气泡。

在2023年举办的杭州亚运会上,电竞成为正式比赛项目,共产生7枚金牌。爱知·名古屋亚运会将于2026年9月19日至10月4日举行。